

Lapszám-bemutató és adventi kötet-börze Zalaegerszezen

Legújabb, idei hatodik lapszámunkat és dráma-mellékletét egy adventi kötet-börzével együtt mutattuk be december 8-án, Zalaegerszezen, a Keresztury VMK Cafféban. Bízunk benne, hogy hagyományt teremtettünk. Barasits Zsuzsa, Berkes József, Bubits Tünde, Cséby Géza, Fa Ede, Főző Laura, Hartmann Miklós, Kanizsai József, Kardos Ferenc, Lackner László, Lángi Péter, Molnár Gábor, Melegáné Csóti Ágnes, Merő Béla, Nagy Antal Róbert, Nagy Betti, Nászta Katalin, Riersch Zoltán, Tarjáni Imre – ők azok a zalai szerzők, akik elfogadták szerkesztőségünk meghívását és eljöttek az idei utolsó lapszámunk bemutatójával egybekötött adventi kötet-börzére. A programot Dr. Gyimesi Endre köszöntője nyitotta meg, majd Bubits Tünde főszerkesztős és Nagygyéci Kovács József főszerkesztő-helyettes mutatta be az új számot. Ezt követően került sor a megjelent zalai írók, költők bemutatkozására, amit kötetlen beszélgetés követett. A résztvevők megállapodtak abban, hogy meg kell ismételni a programot, mert a szakmai beszélgetések, illetve a kapcsolatok elmélyítése termő közeget jelent minden, egyébként magányosan alkotó számára.

Budapesti lapszám- és kötetbemutató

2018. december 17-én, 18 órától az Örmény Kulturális Központban mutattuk be idei utolsó lapszámunkat, valamint az annak mellékleteként megjelent rádiójátékot, melynek szerzője, Falusi Márton is a vendégünk volt. Idei utolsó lapszámunk budapesti bemutatóján főszerkesztőnk, Bubits Tünde beszélt a lapszámról, röviden magát a lapot is bemutatva, majd Gál Soma, a Debüt rovat szerkesztője mutatta be a hatodik szám első közléseit. Ezt követően Nagygyéci Kovács József főszerkesztő-helyettes beszélgetett Falusi Mártonnal, a Buszmegálló, avagy mikor jön a hathúszas c. színdarab szerzőjével. Az esten Duke Bluebeard zenélt. Az est házigazdái voltak Havas Juditnak és Avenesian Alex.

Sikeres NKA-pályázatok

Főtámogatónknak, Zalaegerszeg MJ Városnak, valamint Nagykanizsa és Keszthely városoknak hála az elmúlt években biztonságosan működött lapunk, ám ahhoz, hogy minden szempontból friss és minőségi kiadványokat jelentethessünk meg, illetve a Pannon Tükör Online is üzemeljen, szükséges egyéb források bevonása is. Ezért öröm, hogy a tavalyi évben sikerrel pályáztunk a Nemzeti Kulturális Alaphoz, az elnyert támogatásokat ezúton is köszönjük!